Analiza matematyczna I
Lista 3 (ciagi liczbowe i ich granice)
Zad 1. Znalez¢ ogblne wzory podanych ciggéw

a) (3,5 % % %) D) (0.10,-1,0,1,0-1,.), o) (0,

d) (1, =4, 9, —16, 0, 25, . ) (V2, \ﬂ \/; \/; \/; RN O S - A B

Zad 2. Zbadac, czy nastepujace ciagi sg ograniczone z gory lub z dotu oraz czy sa one od
pewnego miejsca monotoniczne.

an=n'—n;  by= (="l c,=0*+1)%  d,= n2—61n+10; €n = tg(2120+71);

fo=1 =25 ha=nCY iy =n?—49n—50; = 3"+ (=2)";

n!?

ki=1ky =1, ky=kyo+tkyr,dlan>2 |, =31,=1-|1-2,4],dlan>1.

Zad 3. Korzystajac z definicji granicy ciagu udowodnié¢, ze

2) Jim == =0, b) im S5 =0, o) imome =g, ) i tee =L
3" 42008 1 2\/_+1

Zad 4. Korzystajac z twierdzen o arytmetyce granic ciagéw obliczy¢ granice podanych
ciagodw

_n _ n2-1 _ (1-2n)3 _ 2+ _ 1-2n
an =4 =558 &= Gapaomy T oo 60T ape

. n n+1 . n n . . %(n2+2)
fo= 3+ "V5,  g.= Y100+ 0,001, h,=V2-25, i, =2
: n n 3—vn)? n . dn
In = 3"+ (_2) ) kn = ( 5+\{12 s ln =3 3,1%27 my = 1+(23J7rf,+1)2+ ;

_ 1-7.3%n _ 3.22ntl_g /719 _
Op = 49747 0 Pn = 4n—113 > Tn = ’I’L—}—Q—\/ﬁ? Sn—n—\/n2+n7

1 1
— /3 2 _ _ _Vn3+1 _ 4544w __arctg(3n+1)
tn = V" +4n % Un =3 S 141’ Wn = i+ 4550 Tn = arctg(2n—1)

Zad 5. Korzystajac z twierdzenia o trzech ciagach wyznaczy¢ podane granice

a) lim V2" +37+57 b)) im V3n+sinn, ¢) lim V14 5n2 + 3nd,

n—oo n—oo n—oo

) 1 ~ k . 3

d) lim "V3n+3 + 57 e) lim E ——, f) lim E —_ g) lim {/n"+ —.
n—oo n n—oo
k=1 k

n—oo -+ k — n2 -+ k’ n—oo 4

Zad 6. Korzystajac z definicji liczby Eulera znalezé podane granice

1 n 1 n 9 3n 5 92 15n
a) lim (1——) ., b) lim (2 oo tim (22} a4y tim (2 ,
n—00 n2 n—oo \ N + 2 n—oo \ N + 3 n—oo \ bn + 1

2 n
3n + 2 " 5n + 3 " n?—1 2n°—3 (_1)71 (=1)™n
li . f) 1i li 1 .
e) nl—>nc}o {(571—1—2) <3n—|—1) ] ’ )nLHc}o( n? ) ’ g) n1—>nc}o< + n




